

Пискун А. Б.

**ОЦЕНКА КАЧЕСТВА ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
ПАЦИЕНТАМ С НЕСТАБИЛЬНОЙ СТЕНОКАРДИЕЙ**

Научный руководитель канд. мед. наук, доц. Павлович Т. П.

Кафедра общественного здоровья и здравоохранения

Белорусский государственный медицинский университет, г. Минск

Актуальность. Нестабильная стенокардия является одним из проявлений острого коронарного синдрома. Своевременное и качественное оказание медицинской помощи имеет важное значение для правильной постановки диагноза, выбора подходящего метода терапии, а также определяет качество жизни пациентов в дальнейшем.

Цель: выявить качество оказания медицинской помощи пациентам с нестабильной стенокардией.

Материал и методы. Анализ медицинских карт стационарных пациентов, поступивших в УЗ БСМП за период 2012-2013 гг. с диагнозом нестабильная стенокардия. Использованы данные об оказании медицинской помощи на догоспитальном этапе, а также на этапе пребывания пациентов в приёмном отделении. Обработка результатов осуществлялась методом описательной статистики, Манна-Уитни, критерием соответствия.

Заключение. Пациенты были распределены на три группы по окончательному диагнозу. 1-ую группу составили пациенты со стабильной стенокардией напряжения (41), 2-ую – с инфарктом миокарда (9), 3-ю группу составили пациенты с другой патологией (21). Достоверности различий между этими группами по длительности пребывания в приемном отделении не обнаружено. Выявлена достоверность различий между длительностью госпитализации у пациентов с окончательным диагнозом инфаркт миокарда и длительностью госпитализации пациентов остальных двух групп ($p_{1-2}<0,05$; $p_{2-3}=0,01$). Купирование острого коронарного синдрома в соответствии с алгоритмом проведено у 29,16% пациентов. Из 9 пациентов с инфарктом миокарда согласно алгоритму помощь оказана только 3, 2 пациентам были назначены только 2 препарата, терапия 1 препаратом проводилась 3 пациентам, 1 пациент не получил необходимой медикаментозной терапии.